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ACTA DE CONSEJO DEL DISTRITO lA 

En Zapopan, Jalisco, siendo las 18:00 horas del día Lunes del 18 de Febrero del 2019, estando ubicados en las 
instalaciones que ocupan la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, en Plaza de los Caudillos, 
edificio Serfin, primer piso; se celebra la Prímera Sesión Ordinaria del Consejo de Distrito 1A, presidida por el 
Lic. Miguel Angel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN; así como los 
representantes de los Consejos de Colonias que Integran el Distrito 1A, quienes se reúnen con la finalidad de 
desahogar los puntos descritos en la convocatoria expedida. 

El Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach; Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN da la bienvenida a 
los asistentes. 

DESARROLLO J 

l.-LISTA DE ASISTENCIA, 

~' 
" 
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I 
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NOMBRE CARGO COLONIA 
1 LUIS ENRIQUE CESEÑA CAYEROS CONSEJERO GENERAL DE ALTAMIRA 

DISTRITO 1A 
2 JAIME ONTIVEROS GUEVARA COORDINADOR DEL ALTAMIRA 

CONSEJO DE COLONIA 
3 MARIA DEL ROCIO IBARRA DE COORDINADOR DEL 

ALBA CONSEJO DE COLONIA 
SANTA FE 

4 IGNACIO GUTIERREZ LOPEZ COORDINADOR DEL SANTA MARGARITA I 
CONSEJO DE COLONIA SECCION 

5 REYNALDO JARA MADERA COORDINADOR DEL UNIDAD HABITACIONAL 
CONSEJO DE COLONIA FOVISSSTE 

6 JOSE ALBERTO ROSALES PEREZ COORDINADOR DEL 
CASTRO CONSEJO DE COLONIA 

RINCONADA DE AL TAMIRA 

7 ALBERTO FLORES REYES COORDINADOR DEL SAN FRANCISCO 
CONSEJO DE COLONIA 

2.- DECLARACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA ASAMBLEA. 

En el segundo punto del orden del día el Lic. Miguel Ángellxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe 
del COPPLADEMUN, informa que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 7 (Siete) de las 
7 (Siete) personalidades de colonias que ingresaron peticiones para el ejercicio fiscal 2019, y que integran al 
Consejo del Distrito 1A (UNO A) , de conformidad a lo que establece el ARTíCULO 26, FRACCiÓN VI DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL COMITÉ DE PlANEACIÓN PARA El DESARROllO MUNICIPAL 
COPlADEMUN , declara ue existe el 
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3.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACiÓN DEl ORDEN DEl OíA. 

El Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, propone 
modificar el orden del día, que a contínuación se le da lectura: 

ORDEN DEL DíA: 

1. Lista de Asistencia. 
2. Declaración de quórum legal de la asamblea. 
3. Lectura y en su caso aprobación del Orden del dia. 
4. Lectura y aprobación del acta de la Sesión anterior. 
5. Ratificación de Consejero General de Distrito 1A COPPLADEMUN. 
6. Infonme de avances de obra 2018. 
7 . Análisis, aprobación y jerarquización de peticiones 2019. 
8. Asuntos varios. 
9. Clausura. 

Se pone a consideración de los asistentes la modificación del orden del día propuesto, en caso de no existir 
inconformidades, se solicite a los mismos manifestarlo levantando la mano. 

"Queda aprobado por unanimidad la modificación del orden del dia" 

4.-LECTURA y EN SU CASO APROBACiÓN DEl ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR. 

Para desahogar el cuarto punto del orden del día, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, solicita a la asamblea se omita la lectura del acta anterior, toda vez que 
fue de su conocimiento el contenido de dicho documento a los integrantes de cada consejo. 

"Se aprueba por unanimidad la omisión de la lectura del acta anterior". 

Haciendo referencia del contenido del Acta de la Sesión Anterior, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac 
Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, pone a consideración de los asistente la 
aprobación de dicho documento, en caso de no existir inconformidades, se solicita a los mismos manifestarlo 
levantando la mano. 

"Se aprueba por unanimidad el contenido del acta anterior". 

5.- RATIFICACiÓN DE CONSEJERO GENERAL DEl DISTRITO lA 

Continua.ndo con el quinto punto del orden del día, la Ratificación del Consejero General del Distrito 1A, el Lic. 
Miguel Angel Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, propone la ratificación 
del C. Luis Enrique Ceseña Cayeros, por lo cual se pone a su consideración de los asistentes, y en caso de 
no existir inconformidad, se solicita a los mismos, los que estén a favor, manifestarlo levantando la mano. 

"Se aprueba por unanimidad la ratificación del Consejero General del Distrito 1 A". 
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6.-INFORME DE AVANCES DE OBRA 2018. 

Siguiendo con el sexto punto del orden del día el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Jefe del COPPLADEMUN, informa a los asistentes que no se realizó obra en colonias que integran 
el distrito 1A, ya que estas no cumplen con los parámetros establecidos por el Fondo de Aportaciones para la 
Infraestructura Social (FAIS del Ramo 33) . 

7.-ANÁLlSIS, APROBACiÓN y JERARQUIZACIÓN DE PETICIONES 2019. 

Continuando con el séptimo orden del dia, el que se propone el análisis de las propuestas realizadas por este 
consejo, el cual pongo a su consideración la jerarqu ización de la mismas como se muestra en la siguiente 
tabla: 

J 
e 
R z 
A 
R 

o 
COLONIA COMISiÓN RUBRO PETICiÓN UBICACiÓN 

N 
Q 

A 
U 
I 
A 

REHABIUTACIQN o EN CALLES AV. SANTA CECILIA EN AV. SANTA MARGARITA 
Y SANTA LAURA, SANTA CLARA EN TRAMO DE AN ILLO 

SANTA 
INFRAESTRUGTU 

CONSTRUCCION DE PE RIFE RICO A SANTA CECILIA, AV. SANTA ESTHER EN EL 1 1A MARGARITA 
RAURBANA 

URBANIZACIQN BANQUETAS EN TRAMO DE ANilLO PERIFERICO y SANTA LAURA, SANTA 
1A. SECCIQN CONCRETO CLARA EN EL TRAMO DE ANILLO PERIFERICO y AV. SANTA 

HIDRAUllCO CECILIA 

ESTATUTO 
REHABllITACION DE 

EN LA ENTRADA AL CENTRO DE SALUD EN PERIFERICO 
2 1A JURIDICO RAURB~~~IU URBANIZACION NORTE, JUAN PABLO 11 Al SUR CALLE LAZARO CARDENAS 

(FOVISSSTE) 
BANQUETAS y AL ORIENTE ARROYO 

3 1A SANTA FE 
INFRAESTRUCTU 

URBANIZACION 
REPARACION DE TODA LA COLONIA 

RA URBANA BANQUETAS 

RINCONADA 
IN FRAESTRUCTU CONSTRUCCION DE EN CALLE SANTA LUCIA FRENTE AL NÚMERO 163 ENTRE 

4 1A DE 
RA URBANA 

URBANIZACION 
MACHUELOS AMERICAS Y HDA. AL TAMIRA 

ALTAMIRA 

SAN INFRAESTRUCTU 
CONSTRUCCION DE EN CALLE FRAY MARGIL DE JESUS ENTRE AV. TESISTAN A 

5 1A URBANIZACION PAVIMENTO 
FRANCISCO RAURBANA 

ZAMPEADO 
CERRADA 

OTROS 
INSTALACION DE 

EQUIPAMIENTO PROYECTOS-
ALUMBRADO EN PARQUE DE LA AV. AL TAMIRA ENTRE AV. PATRIA Y 

6 1A ALTAMIRA 
URBANO ESPACIO 

PUBLICO EN CIRC. MEDAS 

PUBLICO DERIEGO ' 

ARBOLEDA IInll AGUA Y BOCAS DE 
EN AV. SANTA MARGARITA Y AV. TESISTAN. AMPLlCACION 

7 1A DE BOCA DE TORMENTA EXISTENTE EN CALLE DURAZNO 
INFONAVIT RA URBANA SANEAMIENTO TORMENTA Y AV. SANTA MARGARINA 
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CONJUNTO 
IN FRAESTRUCTU REHABILITAR AREA 

DE VILLA PALMAS EN ARROYO DE LA CAMPANA (AV. LAS 
8 lA VILLA URBANIZACIQN PALMAS. LAS COLUMNAS DE CONTENCION SE ESTAN 

CORAL RA URBANA DE SALIDA SEPARANDO) 

UNIDAD 
EN LAS AVENIDAS SANTA CECILIA, ENTRE SANTA LAURA Y 

9 lA HABITACION INFRAESTRUCTU 
URBANIZACIQN 

REPARACION CON SAN RAFAEL. SANTO DOMINGO ENTRE SANTA CECILIA Y 

Al UAG RA URBANA CONCRETO RETORNO. SAN ERNESTO ENTRE SANTO DOMINGO Y 
ESTACINAMIENTO 4 

UNIDAD OTROS 

lO lA RE PUBLICA INFRAESTRUCTU PR OYECTOS- REHABllITACION DE EN ANDADOR AGULCO y PABEllON 
RAURBANA ESPACIO PlAZOLETA 

3ERA. SECC. 
PUBLICO 

Siguiendo con la aprobación de las peticiones solicitadas por este consejo para su aprobación para el ejercicio 
2019, en caso de no existir inconformidades, se solicita a los mismos manifestarlo levantando la mano. 

11 Se aprueba por unanimidad" 

8.- ASUNTOS VARIOS. 

Siguiendo con el octavo punto del orden del día el cual refiere a los Asuntos Varios el Lic. Miguel Ángel 
Ixtláhuac Baumbach, otorga el uso de la voz a: 

la C. María del Rocío Ibarra de la colonia Santa Fe, "Hace dos o tres años se solicitó a COPPLADEMUN que 
se repararan unos drenajes en Santa Fe, tardaron seis u ocho meses, cuando debieron tardar dos, además 
desbarataron las calles, por lo que ahora tenemos una colonia que tiene muy mal armado el drenaje, tiene 
fallas de conexión y fugas. Yo estoy muy decepcionada de COPPLADEMUN, quisiera darles el voto de 
confianza, pero quiero que realmente vengamos aquí con el ánimo de que los fondos, las solicitudes, las 
peticiones y la administración sean con un ánimo de colaborar. 

Por su parte, el C. Luis Enríque Ceseña Cayeros, menciona "Nosotros como representantes de colonia 
formemos parte como una misma comisión de ella, no para su colon ia sino para ver lo que está pasando en 
las trece colonias" 

Nuevamente la C. María del Rocío Ibarra de la colonia Santa Fe, comenta que Zapopan tiene un plan 
municipal hasta el 2030, que lo tienen bien establecido y tienen una oficina de planeación estratégica que si 
lo viéramos nosotros como COPPLADEMUN deberíamos de estar informados, tendríamos que estar 
proyectando porque se están viendo de peticiones en este momento. Nosotros estamos en un punto que no 
sabemos ni para dónde vamos. 

Por lo anterior, el lic. Miguel Ángel Ixtláhuac contesta que hay un plan, una visión 2030, pero nosotros 
como COPPlADEMUN tanto la ley, nosotros debemos de instalar nuestro plan de desarrollo para tres años. 
Cada municipio debe de hacer su plan de desarrollo 2020-2030. 

Por último, el C. Luis Enrique Ceseña Cayeros, se dirige a todos diciendo lo siguiente: "Tal vez cada uno de 
los que está aquí tiene dudas, pero es importante recordar que no hemos dejado de estar insistiendo, con o 
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sin ramo 33, hemos sido nosotros, tratando de buscar las gestiones para que ver lo que se requiere para 
cada una de las colonias, directamente hablando con cada uno, apoyados de la dirección de 
COPPLADEMUN. No se ha dejado de trabajar. El coordinador de cada colonia debe saber lo que está 
pasando a su colonia y participar, si nosotros queremos una respuesta, lo menos que debemos hacer es 
participar con responsabilidad. Yo los invito a que participemos y realmente conozcamos lo que está 
pasando en nuestra colonia, porque esa es nuestra principal función de cada uno de nosotros, conocer 
nuestro entorno y trasladarlo, transmitirlo, para nosotros hacer las gestiones que eso es lo que se está 
haciendo ahorita. Quedó claro que nosotros no tenemos ramo 33, todo lo hacemos a través de los recursos 
municipales, no es a capricho, es un orden que debemos de seguir. Miguel, yo agradezco a ti y a tu equipo 
por esa disposición que hay. Por eso les digo, denle su voto de confianza, debemos aguantar y dar el voto de 
confianza, sino es por un lado, tenemos que ver cómo gestionarlo por otro . Esto es lo que se debe hacer, 
hemos logrado más que en otras ocasiones. El secretario de la zona l-A es Omar, y juntos vamos y 
visitamos, estamos viendo cómo nosotros podemos apoyar a cada uno, pero si cada uno de los 
coordinadores no nos hace llegar sus peticiones, tampoco nosotros podemos ir a su colonia a buscar que es 
lo que hay, entonces ayúdennos para ayudarlos mejor. Lo importante es que todos estemos coordinados 
para poder colaborar. Para trabajar y poder transmitir y a la autoridad le solicito que interactúe mas con 
nosotros. 

No habiendo quien solicite el uso de la VOZ , pasamos al punto siguiente; 

r-,-----------------------------------------------------~ 

9.- CLAUSURA. 

En el punto noveno del Orden del Dia Siendo las 19:53 horas del dia lunes 18 de Febrero del presente año, 
y habiendo desahogado todos y cada uno de los puntos del orden del dia propuesto, se da por 
CLAUSURADA la Primera Sesión Ord inaria del Consejo del Distrito 1A, agradeciendo a todos los integrantes 
de este consejo por su participación. 

lic iguel Ángellxtláhuac Baumbach 
SECRETARIO TÉCNICO Y DIRECTOR DEL 

COPPLADEMUN 

C. Luis Enrique Cese~ Cayeras 
CONSEJERO GENERAL DEl'DISTRITO lA 
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